PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
1. termin: S5.mdj 2021

Cas na vypracovanie: 45 minut

Pomécky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehl'ad vzorcov (je suCast'ou testu)

Test z matematiky obsahuje 10 uloh. Obrazky v teste st ilustra¢né. Dizky tise¢iek a velkosti uhlov na
obrazkoch nemusia presne zodpovedat’ zadaniam tloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na
pomocny papier, nasledne svoje odpovede prepiste do odpoved'ového hirka. Hodnotené budi len
odpovede zapisané v odpovedovom hdrku.

AKk vysledok nie je celé &islo, zaokrihlite ho na dve desatinné miesta.

V knihkupectve Libra predali za tyzdefi knihy, ktorych podet je uvedeny v tabulke. Urcte
diagram, ktory spravne vyjadruje poéty knih za jednotlivé dni.

Deit Pondelok | Utorok | Streda | Stvrtok | Piatok | Sobota
(Po) (Ut) St) St Pi) (So)
Podet knih 50 80 200 250 140 280

2. | Dorugovacia spoloénost doruéila do $koly $tyri baliky s hmotnostou 2,7 kg, 2% kg, % kg
a 520 g. Kolko vazili vSetky $tyri baliky spolu? Vysledok v kilogramoch uved'te v tvare

desatinného &isla.

3. | Firma PRETTY vyvaZa svoj tovar aj do zahrani¢ia. Vyvoz tvori 42% , ¢o predstavuje 117,6

ton tovaru. Vypocitajte koFko ton tovaru ostava na Slovensku.

4. | Vzdusnou &iarou je od hradu k hotelu 5,5 km. Akt mierku méa mapa, na ktorej meria tato

vzdialenost’ 5 cm?




5. | Kristian a Nika si kupili zahradu v tvare obdiZnika s rozmermi 27m a 30m. Jej vymeru si
rozdelili v pomere 3:6. Kol'ko §tvorcovych metrov pripadlo Kristidnovi?
6. | Rieste linearnu rovnicu: (5x—2)—-(4—x) =6
7. | Na obrazku je tvorec ABCD, ktory je zloZeny z malych D C
Stvorcov. Uréte kol'ko malych Stvorcov je potrebné eSte
vyfarbit’, aby $tvrtina §tvorca ABCD zostala nevyfarbena.
A B
8. | V&isle 54757* nahrad'te symbol * ¢&islicou tak, aby vzniklo Co najvicsie &islo delitelné 3.
9. | Uréte akt hmotnost’ v kilogramoch ma mramorova kocka s hranou dizky 9 cm, ak 1dm3
mramoru vazi 2,7 kg. Vysledok zaokrahlite na stotiny.
10. | Aky je sudet vietkych dvojcifernych &isel, ktoré sa daju vytvorit’ z €islic 0, 1, 3? Cislice sa

v &islach mézu opakovat'.

Koniec testu




ODPOVEDOVY HAROK

MATEMATIKA -5. 5. 2021

Pocet percent:

Poéet bodov:

Hodnotili:

Kéd ziaka:
1. C
2. 6,17 kg
3. 162,4 ton
4. 1:110 000
5. 270 m?
6. 2
7. 21
8. 8
9. 1,97 kg
10. 128







